
Пам’ятник солдату, форсуючему 
Дніпро ("Переправа"). 



Фото монумента



Пам'ятник солдату, який форсує Дніпро, був 
відкритий в Запоріжжі в 1968 р Відкрили його в 
пам'ять про воїнів, загиблих під час форсування 

Дніпра.

Зараз це цілий архітектурно-меморіальний 
комплекс. Поруч з пам'ятником встановлені 

артилерійські знаряддя, розбитий сквер. 
Знаходиться він на "Хвилі", на території готельного 

комплексу "Джаз" (ПАТ "ЗАЗ").





Під час Великої Вітчизняної війни на території 
України особливо спекотні бої йшли за Дніпро, як 

найважливіший стратегічний рубіж. Червона армія 
тіснила німецько-фашистських окупантів, 

відвойовуючи назад те, що було захоплено ворогом. 
Форсування Дніпра було однією з найважливіших 

завдань, що стоять перед бійцями, для подальшого 
успішного наступу.





Монумент споруджений на місці, де в листопаді 1943 року війська 6 
армії 3 Українського фронту форсували Дніпро і захопили плацдарм 

біля сіл Розумівка та Біленьке. Пам'ятник був встановлений в 1971 
році, відкритий 14 жовтня в день визволення Запоріжжя. Скульптор 

Борис Рапопорт - запорізький, живе зараз в Німеччині.



Борис народився 18 Січня, 1930р. в селі, Дніпропетровська область, Україна. 
З 1948 по 1953 роки навчався Дніпропетровському Державному Художньому 

училищі (ДГХУ) на скульптора, і одночасно заочне відділення 
Педінституту, художньо-графічне відділення. Починаючи з 1953 року і по 
1996 рік працював як вільний художник, скульптор. З 1970р. член Спілки 

художників СРСР та України. З 1998р. член Спілки художників Німеччини. З 
2008р. член Міжнародної Асоціації Спілки художників. У 1996 Борис 

переїхав до Німеччини, місто Аугсбург де проживає донині.

Починаючи з 1951 року Борис брав участь у багатьох виставках в Росії, 
Україні, Татарстані, Польщі, Німеччини, Австрії. У Москві, Києві, 

Запоріжжі, Воронежі, Аугсбурзі, Зальцбурзі, Мюнхені. Багато його робіт 
знаходиться в музеях і приватних збірках в Росії, Україні, Німеччині, Англії, 

Румунії, Ізраїлі та США.

Особливо багато його пам'яток знаходиться в рідному місті Запоріжжі та 
Запорізькій області. Борис Рапопорт скульптор-монументаліст, багато 

пам'ятників присвячено військовій тематиці, так як війна залишила 
глибокий слід в його душі і серці.

У Німеччині продовжує працювати творчо, брати участь на виставках і в 
Міжнародних конкурсах. Створив багато прекрасних робіт в дереві. 

Створив модель пам'ятника - «Жертвам природних катастроф» (гіпс, 2006 
р.) І модель пам'ятника - «Жертвам голодомору і репресій» (штучний 

камінь, метал, 2010р.) Та інші.



Сам пам'ятник піддавався реставрації в 2010 році до 
чергової річниці перемоги; фінансування 

відновлювальних робіт здійснювалося 
підприємствами, відгукнулися на заклик міської 
влади допомогти відновити пам'ять про минулу 
війну. На сьогоднішній день тут можна побачити 
багато туристів, які мають можливість оцінити 

масштаби цієї пам'ятки Запоріжжя.





Комплекс «Переправа» знаходиться в районі Хвилі, 
на території готельного комплексу «Джаз». Можна 
дістатися власним транспортом. З залізничного 
вокзалу Запоріжжя-1 дорога становить приблизно 5 
км.
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